
Dodawanie wideo

Aby dodać wideo na platforme, należy zacząć od kliknięcia w kafelek „Chcę
dodać wideo”. Ta opcja umożliwia dodanie materiału wideo do wcześniej

dodanego magazynu wideo.

Otworzył się formularz dodawania wideo, w którym należy wybrać magazyn i

plik wideo do dodania.

Użytkownikowi ukazuje się przycisk „Wgraj”, po czym zostaje przekierowany do

formularza dodawania wideo.



Najważniejsze pola do uzupełnienia to:

● Tytuł
● Opis

● Tagi – można wybrać z istniejących lub swoich. Materiał będzie

dobierany po tagach do playlist.

● Autor

● Język
● Kraj pochodzenia

● Kategoria – należy wybrać najlepiej opisującą kategorię, aby ułatwić
szukanie materiału

● Udostępniony wszystkim – jeśli ta opcja zostanie zaznaczona, film stanie

się materiałem publicznym, za czym idzie ustalenie stawki „CPM”, czyli ile

dany materiał będzie kosztować za 1000 wyświetleń.

● Materiał właściwy dla widzów

Warto również uzupełnić „Klasyfikacja materiału”, w celu zapobieganiu

wyświetlania niepożądanej treści na swojej lub czyjejś witrynie.



Gdy pasek „Plik wideo” jest w całości czerwony, należy kliknąć „Zapisz”.

Użytkownik zostaje przeniesiony na stronę „Lista moich wideo”. Widzi materiał
i jego obecny status. Pionowe menu po prawej stronie umożliwia zmienianie

ustawień takich jak postery, udostępnianie, czy zrobienie przeglądu statystyk

danego wideo. Najważniejszymi opcjami, które się pojawiły są „Kod emisji” i

„Edycja” – „Postery”, „Ruchomy poster”.

Użytkownik wybiera odpowiedni poster z proponowanych, wgrywa z dysku, lub

generuje go z wideo. Klikając w „Generuj z video” otwiera się panel, gdzie

wybiera się odpowiednią klatkę. Panel automatycznie zaproponuje 6

różnych klatek wygenerowanych z wybranego przez użytkownika momentu w

materiale. Zostaje tylko kliknąć „Generuj”



Należy wrócić do listy materiałów wideo i wybrać witrynę, na której klient

chce, aby dane wideo zostało umieszczone. Wygenerowany kod jest zgodny z

ustawieniami witryny, jak i playera. Jeśli wszystkie opcje są dostosowane

poprawnie, może użyć opcji „Kopiuj” i wprowadzić dany skrypt na stronę.

Po kliknięciu w „Modyfikuj kod”, użytkownik zostaje przeniesiony na stronę ze

wszystkimi ustawieniami dotyczącymi tego jak wideo ma wyglądać i się
zachowywać. Opcji „Modyfikuj kod” można użyć tylko raz. Każde następne

wprowadzone modyfikacje będą ignorowane, a player nie ulegnie zmianą.



Jeśli użytkownik chce zmienić ustawienia playera, może wrócić do „Moje

witryny” → „Wygląd playera” i dostosować go do swoich potrzeb.

Po tym wszystkim można wrócić na stronę główną panelu i kliknąć w kafelek

„Chcę umieścić wideo na stronie”. Przekierowuje użytkownika do wszystkich

materiałów partnerów, które mają określone stawki i są gotowe do użycia.

Wystarczy wygenerować kod i umieścić go na stronie.


